
 
Rapido meteo, cod DJ08494 
 
Vârsta recomandată: 3 - 6 ani 
Număr de jucători: 2 sau 3 
Conţinutul jocului: 4 ursuleţi, 36 hăinuţe, 24 cărţi de joc 
Scopul jocului: să îmbraci ursuleţul în toate hăinuţele care au fost descrise. 
 
Reguli de joc: se pun toate hăinuţele în mijlocul mesei; fiecare jucător ia câte un ursuleţ. Cărţile 
de joc se pun cu faţa în jos în teancuri.  
 
Pentru 3 jucători: fiecare jucător la rândul său va fi conducătorul jocului. Ceilalţi 2  jucători se 
întorc cu spatele sau închid ochii. Conducătorul jocului trage o carte şi descrie poza. De 
exemplu: 'E frig, ursuleţul poartă o glugă mov cu steluţe, un pulover portocaliu cu stea albă şi 
pantaloni verzi'. Simbolurile legate de vreme din partea de sus a cărţii de joc arată cum este 
vremea, ceea ce restrânge aria hăinuţelor cu care îl puteţi îmbrăca pe ursuleţ. 
După ce conducătorul jocului a terminat, ceilalţi jucători deschid ochii şi trebuie să-l îmbrace pe 
ursuleţ cât mai repede cu putinţă în hainele menţionate. Primul jucător care termină strigă 'L-
am îmbrăcat!'. Jucătorii verifică dacă ursuleţul poartă toate hăinuţele pe care le poartă cel din 
imaginea de pe cartea de joc. Dacă este aşa, jucătorul câştigă cartea iar dacă greşeşte, pierde o 
carte. Hăinuţele sunt apoi puse din nou în mijloc, următorul jucător devine conducătorul de joc 
şi alege o altă carte..şi tot aşa.  
 
Pentru 2 jucători: pe rând, jucătorii trag o carte şi descriu ce poartă ursuleţul în timp ce celălalt 
jucător închide ochii. Când conducătorul de joc a terminat de descris hăinuţele ursuleţului, 
celălalt jucător deschide ochii şi încearcă să îmbrace ursuleţul exact la fel. Dacă reuşeşte să-l 
îmbrace la fel, jucătorul câştigă cartea.  
Primul jucător care adună 10 cărţi câştigă jocul.  
Puteţi să sporiţi dificultatea jocului descriind 2 ţinute diferite cu care trebuie îmbrăcat ursuleţul sau 
jucând fără să descrieţi vremea (aşa încât jucătorii nu pot alege doar hainele care se potrivesc cu 
vremea).  
 
 
AVERTISMENT: Contraindicat copiilor sub 3 ani. Conţine piese mici care pot fi inghitite.  
Pastrati eticheta pentru referinte ulterioare.  
Producător: Djeco, Franţa 
Importator si Distribuitor: BORIBON COM SRL, Bucuresti, str. Viitorului nr.21, Tel. 021 2111063  

 


